

未开封的桶装水里漂着青苔

厂家:因水中含有矿物质,长时间高温存放所致



红圈处就是漂着的青苔。

本报5月13日讯(记者 杨万卿)13日,坊子区华丽世家小区的孙先生给本报打来热线称,他所购进的15桶壹康山泉桶装水中有2桶出现了青苔,此事对他的大桶水销售造成了一定影响。对此厂家的解释是,因为山泉水中含有矿物质,长时间高温存放才造成了水中出现青苔,而水的质量是绝对不会出现问题。

13日,记者来到坊子区龙山路与龙泉街交叉口附近的华丽世家小区,孙先生在小区内开了一家小卖部,平常除了卖一些日常用品,还销售大桶水。孙先生提到,以前他们都是经营其他品牌的桶装水,今年3月底是他第一次购进壹康山泉牌大桶水,他花了375元钱购进了15桶。4月中旬,刚卖出去几桶,就有小区业主找到他,说桶装水里出现了青苔,后来又有一名

业主找到他,也是因为桶装水出现了青苔。

随后记者跟随孙先生来到他的储藏室,里面堆放着五六桶还未开封的桶装水,其中有一桶就是被退回的有青苔的那一桶。记者仔细观察发现,水中漂有两处淡绿色的青苔,面积较大的青苔大约有两厘米长。在该桶装水的外包装上记者注意到,保质期有60天,产地是安丘,并标注有“请勿日晒”等字样。孙先生无奈地说,连着两个业主称自己销售的桶装水出现青苔,很多业主都不去他店里买水了。

随后记者联系到壹康山泉负责潍坊市业务杨经理,他告诉记者,当孙先生将此事反映给厂家时,他们很快赶到了现场。杨经理证实,水中确实出现了青苔。而对于水中出现青苔的原因,杨经理解释,因山泉水中含有矿

物质,高温条件下,加上长时间存放才造成的。根据以一赔十的相关规定,他们想赔偿20桶壹康山泉给孙先生,但孙先生并不同意此解决方式,因此迟迟才没有解决。

对此,孙先生表示,桶上的保质写上写有60天,现在并没有超出保质期。而自己买回来的壹康山泉都是在地下室存放,没有受到阳光直射,也算不上高温。4月底自己联系了厂家,厂家把其中一桶出现青苔的桶装水拉回去说要处理。但对方给出的答复让他不能接受。孙先生说,不管是不是该品牌矿泉水的质量出现了问题,自从出现青苔后,这个品牌的桶装水在他们小区便卖不出去了,厂家即使以一赔十,再给20桶水,还是没人敢买,根本不能解决问题。

《小区公共绿地突然围上栅栏》追踪 >>

业主索要违约金无果围上栅栏

开发商称并非自身原因导致延期

本报5月13日讯(记者 赵松刚)9日本报刊发《小区公共绿地突然围上栅栏》报道后,龙翔花园3号楼的一位业主称,用栅栏把公共绿地围起,并非是要将公共绿地变成自己的“私人领地”,是因为开发商未按合同规定时间把房产证交到业主手上,造成违约,但迟迟不肯支付违约金,无奈围起栅栏索要违约金。

这名业主称,在购买龙翔花园的房子时,他们与开发商签订了一份购房合同,合同中规定,在房子交房后,开发商应该在指定的时间内,给业主办理房产证。未按规定时间办理,就要进行违约赔偿。

记者从该业主提供的这份《商品房预售合

同》中看到,第15条中关于产权登记的约定:出卖人应当在商品房交付使用后180日内,将办理权属登记需由出卖人提供的资料报产权登记机关备案。如因出卖人的责任,买受人不能在规定期限内取得房地产权属证书的,买受人不退房,出卖人按日向买受人支付房款的0.02%支付违约金。

该规定中的出卖人即龙翔花园开发商。这名业主说,他的房子总价为30万左右,2010年6月份左右交房,但直到2012年底才拿到房产证。按照合同规定,他应拿到4万左右的违约金。但是,开发商却迟迟不肯支付。记者得知,小区的很多业主因为没有拿到违约金已经提起诉讼。在这种情况下,一些业主用栅栏围住了公共绿地,索要违约金。

记者也就此咨询龙翔花园开发商的一名张姓负责人。他说,小区业主延期拿到房产证,并非是开发商的原因导致,而是因与他们合作的当地村委没有将相关的配套费及时进行交纳,导致房产证的相关手续迟迟没有办下来。

他说,业主拿不到违约金,也不能围起公共绿地,用这种极端的方式进行解决。

13日,记者得知,近几天来,龙翔花园的业主接到物业管理处的短信通知,要求业主到物业管理处办理绿地围栅栏意见书,小区内也贴出有关此事的通知,正在进行该事件的处理。

《谁来帮帮这个可怜的家庭》追踪 >>

好心人给张长禹一家捐助2000元钱

本报5月13日讯(记者 王述)本报4月24日报道了潍坊市坊子区九龙街道穆四村村长张长禹患了肝癌没钱治病,妻子患有智障,家有老母亲和两个未成年的孩子,生活困难的情况下,引起了社会上很多爱心人士的关注。13日,坊子区穆村派出所的民警带着好心市民捐助的2000元善款来看望了这个特殊家庭。



张长禹接过热心市民捐助的善款一个劲地说感谢。

11日,一位好心市民将2000元善款打到了坊子区穆村派出所的账号上,并委托派出所民警将钱转给张长禹一家。这位市民表示,自己只是希望为社会做点事情,不愿透露其他信息。

13日,坊子区穆村派出所的民警张红鹏带着好心人捐助的2000元善款来看望了这个特殊家庭。当张长禹接过好心人捐助的善款时,忍

不住泪流满面。“感谢好心人”,张长禹说,他想知道好心人的姓名当面感谢他,但民警说这位捐款人并没有留下名字。

“虽然不知道是哪位好心人捐款,我还是想代表一家人感谢他”,张长禹说,虽然自己现在身体很虚弱,也没钱治病,但自己还是想好好活下去。“如果自己能够好起来,一定

会回报社会,再去帮助别人。如果好不起来,也会教育孩子做个好人,继续帮助别人。”

九龙街办在了解了张长禹一家的情况后,12日正式为他们家登记办理低保。坊子区穆村派出所的民警张红鹏告诉记者,张长禹一家的低保手续都已经办完,应该立刻就会落实,希望能够帮助张长禹一家解决一些困难。

寻找目击证人 我为你作证 无论在哪

途尔佳 行车记录安全警示仪

咨询热线: 0536-8971567

减少电子罚单
固定测速+流动测速
保留行车影像
记录行车轨迹
行车录像

市区免费送货

实时监控 还原真相 拒绝超速 拒绝罚单

1、汽车发动自动录影功能
2、固定预警+流动预警电子狗功能
3、独家推出G-sensor智能碰撞感应系统
4、GPS轨迹记录,便于后期查看取证
5、夜间红外线补光录像,夜间也清晰
6、2.4寸TFT LCD显示屏,即拍即看
7、低照度,500万像素CMOS传感器
8、循环录像不漏秒,4倍数位变焦缩放功能
9、高拟真录影,多样化的输出功能,实用性强
10、最大支持32GB TF存储卡,支持HDMI输出

经销地址: 万锦国际批发广场一楼总服务台东南方向A13A15专柜(爱国路与健康街交叉口)